

Mateřská škola Hraničky, Vyškov, příspěvková organizace

ZPŮSOB A ROZSAH ÚHRAD ZA STRAVNÉ A ŠKOLNÉ

1. Platbu školného + stravného si MŠ provede zpětně, do 15. dne následujícího měsíce, inkasem.

K TOMUTO ÚČELU JE NUTNÉ SI V BANCE ZŘÍDIT SOUHLAS S INKASEM A POTVRZENÍ O JEHO ZŘÍZENÍ SE JMÉNEM DÍTĚTE A S ČÍSLEM VAŠEHO ÚČTU ODEVZDAT VEDOUcí STRAVOVÁNÍ DO 15. 9. 2022!

Číslo účtu naší mateřské školy je 27-390 309 0207/0100. Limit zřízeného inkasa nastavte na částku **2000,-** na dobu **neurčitou**, povolení inkasa zrušit až po ukončení docházky dítěte v MŠ.

2. Rodiče nově přijatých dětí musí také **do 19. 8. 2022 zaplatit zálohu ve výši 2000,-**, s uvedením jména dítěte do poznámky, na účet MŠ, 27-390 309 0207/0100.

Uhrazení zálohy je podmínkou docházky do MŠ od 1. 9. 2022. Tato částka bude vrácena po ukončení docházky dítěte do mateřské školy.

PŘIHLAŠOVÁNÍ A ODHLAŠOVÁNÍ DĚTÍ

Odhlásování stravy probíhá elektronicky v aplikaci [www. misocz.cz/jidelna/mshranicky/](http://www.misocz.cz/jidelna/mshranicky/), přístupové údaje nových strávníků a pravidla získáte v prvním týdnu u p. vedoucí ŠJ nebo ve třídě od p. učitelek. Od 1. 9. bude strávník automaticky přihlášen, v případě potřeby můžete odhlásit telefonicky.

1. **Strava se odhláší elektronicky nejpozději do 12.00 hodin předchozího pracovního dne. Pouze výjimečně je možné odhlásit v daný den do 7:00, a to jen telefonicky** na tel. **517 330 377 nebo 517 330 379** (v případě, že dítě nenadále onemocní).
2. Při náhlém onemocnění dítěte mají rodiče také možnost si první den nemoci oběd vyzvednout v době výdeje stravy ve třídě **od 11.45- 12.00**, do vlastního jídelnosiče. **Pokud rodič stravu na další den neodhlásí a dítě nebude přítomno v MŠ, bude ŠJ počítat plnou cenu stravy bez dotace t.j 123,- Kč (126,- Kč - dítě 7 let).** *Podle platné vyhlášky o školním stravování, č. 107/2005 Sb. §4 bod 9, může rodič odebrat oběd ze školní jídelny pouze první den neplánované nepřítomnosti v mateřské (tj. nemoc, lékař apod.) a další dny mu bude účtována plná cena stravy- nedotovaná.*
3. Z hygienických důvodů nelze odpolední svačiny v případě odchodu dětí po obědě odnášet domů!
4. V elektronickém systému je možné **odpolední svačiny odhlásit, pokud dítě odchází po obědě.**
5. Odhlásit lze pouze celodenní stravu (přesnídávku, oběd, svačinu) nebo jen **odpolední svačinu!**

CENY STRAVNÉHO A ŠKOLNÉHO

Stravné	3 - 6 let	7 let
Přesnídávka	11 Kč	12 Kč
Oběd	26 Kč	27 Kč

Svačina	9 Kč	10Kč
Stravné celkem /den	46 Kč	49 Kč
Školné/měsíc	450,-	

PRACOVNÍ DOBA VEDOUcí STRAVOVÁNÍ

Vedoucí stravování: Kateřina Kučírková

Pracovní doba: úterý, čtvrtek, pátek 7.00 – 15.00 hodin

Kontakt - tel. čísla: 735 126 927, 517 330 376, e-mail: ucthranicky@tiscali.cz

Školní jídelna MŠ Hraničky, Vyškov, Puškinova 527/22, 682 01 Vyškov

Pokyny k systému objednávání stravy prostřednictvím internetu

Přihlášení do aplikace <https://www.misocz.cz/jidelna/mshranicky/>

Přihlašovací jméno: **čtyřmístné identifikační číslo ID:**

Heslo: **heslo** po prvním přihlášení je nutné heslo změnit!!

Vpravo od jména přihlášeného je zobrazen tzv. **Kredit (není v naší ŠJ VYUŽÍVÁN)**

V ikonce **DOMŮ** se otevře jídelníček, ve kterém budete stravu odhlašovat.

V pravém sloupci se provádí samotné odhlášení stravy, fajfka v okénku= objednávka na daný den.

V případě **odhlášení** je nutno **fajfku** odkliknout a následně změnu uložit kliknutím- **Uložit objednávku.**

Pokud vyprší časové omezení, nelze již stravu odhlásit a okénka jsou šedě zbarvená!

Odhlásit lze pouze: **1. celodenní stravu (přesnídávka, oběd, odp. svačinu) – odkliknout 3x okénko**

2. jen odpolední svačinu – odkliknout 1 x okénko

Strava bude přihlášena vždy automaticky, rodiče provádějí pouze odhlašování!!

Všechny změny, které provedete, je nutné vždy potvrdit v okénku **ULOŽIT OBJEDNÁVKU.**

Z provozních a ekonomických důvodů prosíme o dodržování odhlašování stravy v tomto časovém omezení: **PONDĚLÍ - PÁTEK: ODHLÁŠENÍ DO 12.00 – PŘEDCHOZÍ PRACOVNÍ DEN (tedy na PONDĚLÍ - lze odhlásit v pátek do 12.00), VÝJIMEČNĚ PŘI NÁHLÉM ONEMOCNĚNÍ DÍTĚTE JE MOŽNÉ STRAVU ODHLÁSIT **TENTÝŽ DEN RÁNO DO 7:00, ALE POUZE TELEFONICKY tel., 517 330 379 nebo 517 330 377.****

V případě nepřítomnosti dítěte mají rodiče možnost oběd vyzvednout ve třídě v době od **11,45 – 12,00** a na další dny stravu odhlásit. Vyzvednout do jídelnosiče lze pouze **oběd první den nepřítomnosti** dítěte v MŠ.

Strava bez dotace

Dle zákona č.561/2004 a vyhlášky č.107/2005 Sb. má dítě nárok odebírat školní stravu pouze v době pobytu ve škole a **první den neplánované nepřítomnosti**. V případě neodhlášení stravy na další dny bude doúčtovaná cena za celodenní stravu do výše skutečných nákladů tj.

dítě 3-6 let – cena bez dotace **123,- Kč** , dítě 7 let - cena bez dotace **126,- Kč**

Upozorňujeme tímto rodiče, aby nezapomínali odhlašovat stravu!!

Po ukončení práce se systémem objednávek se nezapomeňte odhlásit.

V případě dotazů nebo zapomenutí hesla se obraťte na vedoucí ŠJ – tel. 735 126 927 nebo

517 330 376.



DŮLEŽITÉ INFORMACE PRO RODIČE

Dítěti ulehčíte zvykání na MŠ, pokud ho povedete k samostatnosti a zvládnutí sebeobsluhy. Paní učitelka (asistentka) Vašemu dítěti ochotně pomůžou, ale Vaše dítě bude klidnější a sebejistější, pokud níže uvedené zvládne (postupně) samo.

- obouvat a zouvat papuče (s pevnou patou) a boty (tkaničky zaváže učitelka)
- poznat si své oblečení (i tak vše dítěti podepište jako prevenci záměny a ztráty)
- oblékat a svlékat tričko, kalhoty, ponožky (zpočátku nedávejte dítěti příliš složité oblečení, se kterým si nemůže samo poradit). Umožněte dítěti zažívat pocit úspěchu - JÁ UŽ TO TAKÉ UMÍM SÁM!
- nepoužívat v MŠ dudlík, ani při usínání!
- samo se najíst lžící, pít z hrnečku (poznat si „svůj“ hrneček, nekrmte dítě, dítě učte u jídla sedět u stolu, učte ho jíst lžící, popř. už i příborem – nebojte se nepořádku, který vás asi ze začátku nemine, nedávejte mu pít z dudlíku nebo dětského hrnečku s „násoskou“)
- při obědě jíst nejen polévku, ale i hlavní jídlo, umět ukusovat z ½ krajíčku chleba včetně kůrky – nekrájet na dílky, dítě by mělo být zvyklé na pestrou stravu (zelenina, ovoce, maso, přílohy)
- umývat si ruce mýdlem, utírat do ručníku, ovládat kohoutek, pákovou baterii, učit se čistit zoubky
- používat papírové kapesníky, utřít si nos, vysmrkat se
- používat toaletu (naučte dítě říci si, když potřebuje na wc), postupně zvykejte dítě na spánek bez plenek, ve školce je nepoužíváme!
- mělo by zvládat déletrvající chůzi – nevozte dítě v kočárku
- umět být chvíli sám bez svých blízkých, přizpůsobit se novým podmínkám – pobytu ve větším kolektivu, v novém prostředí, déletrvajícímu odloučení od rodiny, pobytu v rušném prostředí
- umět se chovat bezpečně v rámci svých rozumových schopností
- reagovat na pokyny dospělého a reagovat na své jméno!

Naučit dítě vše zvládat bude náš „společný úkol“, jak dlouho to bude trvat je zcela individuální, ale při vzájemné spolupráci to půjde snadněji!

JAK BY RODIČE MĚLI MOTIVOVAT DÍTĚ PŘED VSTUPEM DO MŠ?

Povídejte si s dítětem, jaké to v mateřské škole bude, co příjemného bude prožívat společně s dětmi a paní učitelkou, kolik nových kamarádů si najde, co vše se naučí apod. Je potřebné poskytnout dítěti dostatek informací, aby se zbytečně neobávalo neznámého. O školce doma mluvíte hezky. "Nestrašte" své dítě mateřskou školou! Rozhodně by nemělo zaznívat "No počkej, ve školce, tam budeš muset...jak to nebudeš umět, děti se Ti ve školce budou smát..." Dítě by vnímalo mateřskou školu negativně, vytvářelo si zbytečnou bariéru. Naopak usnadníte Vašemu dítěti adaptační období, když budete společně radostně očekávat nástup dítěte do školky. Těšte se s ním, nechte si vyprávět, co vše se mu líbí a co vše z toho bude také ve školce. Ujistěte dítě, že do školky bude chodit, aby mělo nové kamarády, s nimi si hrálo spoustu zajímavých her, aby si pohrálo s jinými hračkami než má doma... Ujistěte dítě, že ve školce není "odloženo", ale že víte, že mu ve školce bude dobře a bude tam rádo.

CO DĚLAT, POKUD JE DÍTĚ ZPOČÁTKU DOCHÁZKY DO MŠ VELMI PLAČTIVÉ?

Chce to čas a trpělivost, ale dítě si zvykne a začne do školky chodit rádo. V adaptačním období pomáhá klidný, pozitivní a vstřícný přístup všech. Dítě prožívá velkou změnu v životě - nové prostředí, změna vztahů, změna denního režimu, jiné zvyklosti. Narušil se jeho pocit jistoty a bezpečí, který potřebuje opět získat. A to se mu podaří prostřednictvím paní učitelky ve třídě. Učitelky svou velkou empatií a láskou dokáží dítě uklidnit a odvést pozornost na nové podněty. Rodičům doporučujeme zbytečně neprodlužovat ranní loučení a "vydržet" pláč svého dítěte. Každé ráno si povídejte s dítětem, jak bude den probíhat, kdo a kdy si pro něj do školky přijde (po obědě, po spaní...). Tento dohodnutý čas je třeba dodržovat, aby dítě mělo jistotu, že jej rodiče v MŠ "nezapomenou". Pravidelnost v průběhu dne a týdne dítěti přináší pocit větší jistoty a bezpečí, protože se ještě nedokáže dobře orientovat v čase. Není vhodné vytvářet dlouhé přetržky v docházce, protože dítě při každém příchodu "začíná znovu" a těžko si po přerušení docházky hledá "své místo" mezi dětmi ve třídě, v organizaci činností apod. Pobyt dítěte v MŠ rovnou na celý den je nepřiměřenou zátěží, proto je vhodnější dobu strávenou ve školce prodlužovat postupně.

Věříme, že tyto informace budou pro Vás užitečné a nástup Vašeho dítěte do MŠ proběhne bez problémů.

Mgr. Andrea Kopová, ředitelka MŠ